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ΣΜΗΜΑ ΥΙΛΟΟΥΙΑ                                                                                                 ΕΚΠΑ 11/04/2025   

ΦΟΛΗ ΥΙΛΟΟΥΙΚΗ                                                                                                  Α.Π.:  Εισερχ. 39041 

ΤΠΕΤΘΤΝΟ  ΣΜΗΜΑΣΟ: ΑΝΝΑ ΛΑΖΟΤ ΒΟΤΣΟΤ 

Email: lazou@uoa.gr 

ΣΗΛΕΥΨΝΟ: 6070129707 

                                                                                                                                       

Ημερομηνία 11/04/2025 

 

ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΨΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ ΠΡΟΠΣΤΦΙΑΚΨΝ ΥΟΙΣΗΣΨΝ ΓΙΑ ΣΗΝ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗΗ ΠΡΑΚΣΙΚΗ ΑΚΗΗ 

το πλαίσιο της Πράξης με Κ.Ε. 21769 και τίτλο «Πρακτική Άσκηση Ε.Κ.Π.Α  ακ. ετών 2024-

2025, 2025-2026 και 2026-2027» της Πράξης «Πρακτική Άσκηση Σριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» με κωδ. ΟΠ 6020906 του Προγράμματος 

«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική υνοχή» ανακοινώνεται η έναρξη νέου κύκλου Πρακτικής 

Άσκησης Υοιτητών για το Σμήμα Υιλοσοφίας και καλούνται οι ενδιαφερόμενοι προπτυχιακοί  

φοιτητές να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους υποβάλλοντας σχετική αίτηση. 

Για το Σμήμα Υιλοσοφίας υπάρχουν 70 διαθέσιμες θέσεις για πραγματοποίηση Πρακτικής 

Άσκησης (Κωδ Μαθημ Υ0 73ΥΛ250) για την περίοδο 15/05/2025 έως 15/11/2025. 

 

Διάρκεια υποβολής  αιτήσεων  από 14/04/2025  έως  25/04/2025  και ώρα 00:00 

Όσες αιτήσεις είναι εκπρόθεσμες θα απορρίπτονται. 

 

I. ΠΡΟΫΠΟΘΕΕΙ ΤΜΜΕΣΟΦΗ- ΚΡΙΣΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ 

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε φοιτητές/τριες του Σμήματος 70 που πληρούν τις 

κάτωθι προϋποθέσεις: 

 1. είναι Φοιηηηέρ/ηπιερ 4ος έηοςρ ή «επί πηςσίω» και 

 2. έσοςν εξεηαζηεί επιηςσώρ ζε ηοςλάσιζηον 20 μαθήμαηα. 
 3. Διαθέηοςν ηα δικαιολογηηικά πος ςποβάλλονηαι ζηο ηέλορ ηηρ Ππακηικήρ 

Άζκηζηρ από ηον/ηην θοιηηηή/ηπια και ηον Επόπηη ηος Φοπέα Υποδοσήρ. 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 4. Πληπούν ηα κπιηήπια επιλογήρ για ηην αξιολόγηζη ηων αιηήζεων ηων 

θοιηηηών/ηπιών, ζηην πεπίπηωζη πος οι διαθέζιμερ θέζειρ Ππακηικήρ Άζκηζηρ 
είναι λιγόηεπερ από ηιρ αιηήζειρ ηων θοιηηηών/ηπιών. 

 5. Ακολοςθούν ηη διαδικαζία ςποβολήρ αιηήζεων ηων θοιηηηών καθώρ και ηων 

ζσεηικών ζςμβάζεων. 

Σα κριτήρια επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά όπως αυτά έχουν 

οριστεί από την 7η Γενική υνέλευση του Σμήματος Υιλοσοφίας (14/02/2025), εμφανίζονται 

παρακάτω: 

1. 1ο κριτήριο:         Μέσος όρος βαθμολογίας μαθημάτων με επιτυχή εξέταση. 

Βαρύτητα κριτηρίου: 50% 

  

2ο κριτήριο:          Πλήθος μαθημάτων με επιτυχή εξέταση (τουλάχιστον 20 μαθήματα). Σα μαθήματα 

μπορεί να είναι είτε υποχρεωτικά, είτε επιλογής. Σο κριτήριο αυτό είναι απαραίτητη προϋπόθεση, σε 

περίπτωση που δεν συντρέχει αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού. 

Βαρύτητα κριτηρίου: 20% 

  

3ο κριτήριο:          Ολοκλήρωση κατ’ ελάχιστο τεσσάρων (4) εξάμηνων σπουδών. Οι φοιτητές/τριες μπορεί 

να διανύουν το 5οεξάμηνο ή μεγαλύτερο εξάμηνο. Σο κριτήριο αυτό είναι απαραίτητη προϋπόθεση, σε 

περίπτωση που δεν συντρέχει αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού. 

Βαρύτητα κριτηρίου: 20%" 

 

ή  

Σα κριτήρια επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά όπως αυτά έχουν οριστεί 

από την Γενική υνέλευση του Σμήματος Υιλοσοφίας (14/02/2025), είναι διαθέσιμα στον 

ακόλουθο σύνδεσμο στο site του Σμήματος:  

http://www.philosophy.uoa.gr/proptyxiakes-spoydes/ptyxiaki-ergasia-praktiki-askhsh.html 

& ζηη ζελίδα eclass για ηην ππακηική άζκηζη: 

http://www.philosophy.uoa.gr/proptyxiakes-spoydes/ptyxiaki-ergasia-praktiki-askhsh.html


 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

https://eclass.uoa.gr/modules/document/index.php?course=PHILOSOPHY909 

 

ε περίπτωση που παρατηρηθεί ισοβαθμία μεταξύ των φοιτητών θα υπερισχύσει ο φοιτητής/τρια με τον 

υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας των τουλάχιστον είκοσι (20) μαθημάτων. 

Οι φοιτητές ΑΜΕΑ επιλέγονται Οι Υοιτητές/τριες ΑΜΕΑ επιλέγονται κατά προτεραιότητα, χωρίς 

μοριοδότηση, εφόσον  

 1. είναι Υοιτητές/τριες 4ου έτους ή «επί πτυχίω» και 

 2. έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε τουλάχιστον 20 μαθήματα. 

ΕΓΓΡΑΥΑ ΤΠΟΒΟΛΗ 

Αρχικά υποβάλλεται η Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ηλεκτρονικά στην παρακάτω διεύθυνση 

https://eprotocol.uoa.gr/case/15-aitisi-gia-symmetochi-stin-praktiki-askisi/ 

(Από τη λίςτα των υπηρεςιών, επιλζγετε το ‘’15. Αίτηςη για ςυμμετοχή ςτην 
Πρακτική Άςκηςη’’ και με ΠΡΟΟΧΗ επιλζγετε την γραμματεία του Σμήματόσ ςασ). 
Βήματα υποβολής της αίτησης: 

 φνδεςη με τουσ κωδικοφσ taxisnet ή με τον ακαδημαϊκό ςασ λογαριαςμό 
 Επιλζγετε ‘’αιτήςεισ’’ 
 Επιλζγετε ‘’νζα αίτηςη’’ 
 Επιλζγετε -> 15. Αίτηςη για ςυμμετοχή ςτην Πρακτική Άςκηςη 
 Προσ: (ΕΠΙΛΕΞΣΕ ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ από την ΠΑΡΑΚΑΣΩ ΛΙΣΑ) Προςοχή! Θα 

πρζπει να επιλζξετε τη ςωςτή Γραμματεία του τμήματοσ όπου ανήκετε  

 Εφόςον ςυμπληρωθοφν όλα τα υποχρεωτικά ςτοιχεία ςασ  παρακαλώ 

επιλζξτε το Είδοσ Πρακτικήσ *Δηλαδή ΕΠΑ 

 Παρακαλώ να κάνετε δεκτή την αίτηςη μου για * ΠΡΑΚΣΙΚΗ ΑΚΗΗ ΜΕΩ 

ΕΠΑ 

 

συνοδευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

1. Τπεύθυνη Δήλωση υγκατάθεσης (Ο/η φοιτητής/τρια με την υποβολή της αίτησης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος είτε σε ηλεκτρονική, είτε σε έντυπη μορφή, παρέχει τη ρητή 

συγκατάθεσή του/της για την τήρηση, συλλογή και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα, που περιλαμβάνονται στην αίτηση και στα τυχόν συνυποβαλλόμενα με αυτήν 

έγγραφα, από το ΕΚΠΑ, από το Σμήμα Υιλοσοφίας του ΕΚΠΑ, από τον ΕΛΚΕ του ΕΚΠΑ 

και από τον/την Τπεύθυνο/η Πρακτικής Άσκησης Σμήματος, προκειμένου να 

διενεργηθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την εκπόνηση της πρακτικής άσκησης). 

https://eclass.uoa.gr/modules/document/index.php?course=PHILOSOPHY909
https://eprotocol.uoa.gr/case/15-aitisi-gia-symmetochi-stin-praktiki-askisi/


 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

2. καναρισμένα δελτία αστ. και φοιτητ. ταυτότητας 

3. Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας 20 μαθημάτων 

 

II. ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ ΑΙΣΗΕΨΝ –ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ 

Μετά την ολοκλήρωση υποβολής των αιτήσεων, πραγματοποιείται αξιολόγηση αυτών από την 

Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης και ανακοινώνονται πίνακες προσωρινών αποτελεσμάτων, τόσο 

στον ιστότοπο του Σμήματος όσο και στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. Οι 

φοιτητές έχουν δικαίωμα να υποβάλουν τεκμηριωμένη ένσταση επί των προσωρινών πινάκων 

αποτελεσμάτων εντός πέντε εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης αυτών. Μετά 

την εξέταση των πιθανών ενστάσεων από την Επιτροπή Ενστάσεων του Σμήματος, συντάσσεται το 

πρακτικό Σελικών αποτελεσμάτων επιλογής το οποίο προωθείται προς την υνέλευση του 

Σμήματος. Οι  πίνακες οριστικών αποτελεσμάτων που θα εγκριθούν από την υνέλευση 

αναρτώνται  τόσο στον Ιστότοπο του Σμήματος  όσο και στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής 

Άσκησης.  

 

III. ΤΧΟ ΑΜΟΙΒΗ  

Η αποζημίωση των φοιτητών που θα επιλεγούν και θα πραγματοποιήσουν πρακτική άσκηση θα είναι  350 

€ (ευρώ), ανά μήνα Πρακτικής Άσκησης πλήρους ωραρίου, ή 175 € (ευρώ), ανά μήνα Πρακτικής Άσκησης 

μερικής απασχόλησης, ποσό στο οποίο περιλαμβάνεται και η ασφάλιση κατά κινδύνου ατυχήματος. Η 

αποζημίωση και οι ασφαλιστικές εισφορές θα καταβάλλονται από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 

Έρευνας του ΕΚΠΑ, μέσω  της πράξης «Πρακτική Άσκηση Σριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ακ. ετών 2024-

2025, 2025-2026 και 2026-2027» με κωδ. ΟΠ 6020906 του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και 

Κοινωνική υνοχή». 

 

IV. ΠΡΟΘΕΣΕ ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΕ  

 Απαραίτητη προϋπόθεση για να πραγματοποιήσει ένας φοιτητής πρακτική άσκηση, και 

να λάβει τη σχετική αποζημίωση είναι: α) να μην έχει συμμετάσχει ξανά στο πρόγραμμα 

πρακτικής άσκησης ως φοιτητής του ιδίου τμήματος και β) να διατηρεί τη φοιτητική ιδιότητα 

καθ’ όλη τη διάρκεια πραγματοποίησης της πρακτικής άσκησης. 

 Η πρακτική άσκηση δύναται να πραγματοποιηθεί  σε φορείς υποδοχής του ιδιωτικού ή 

και του δημόσιου τομέα, σε όλη τη χώρα. 

 ε περίπτωση μη κάλυψης των θέσεων την συγκεκριμένη περίοδο, υπάρχει δυνατότητα 

παράτασης προθεσμίας ή εκ νέου διαδικασία υποβολής αιτήσεων με ορισμό νέας ημερομηνίας 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

προθεσμίας. χετική ανακοίνωση θα αναρτηθεί προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων τόσο στον 

Ιστότοπο του Σμήματος όσο και του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. 

 

Πληροφορίες για τις διαδικασίες που πρέπει να ακολουθήσουν οι φοιτητές, είναι διαθέσιμες  και 

στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης praktiki.uoa.gr 

 

 

Ο/Η Τπεύθυνος/η Σμήματος 

 

Άννα Λάζου, αν. καθηγ. αισθητικής αναπαραστατικών τεχνών 

 

 


